
 

 

 Cloud Readiness Assessment  

 

 Get ready to transform  

 with a clear vision  

 for the future.  
 
 

96% 
of organisations 

use cloud in 
some form. 

82% 
of enterprises 

say cloud spend 
is a concern. 

83% 
of enterprises 

indicate security 
is a challenge. 

 
 
 
 
 
 
 

 A successful journey starts with a clear path ahead.  
 

Environment analysis 

Cloud strategy 

Cost estimation 



 Accurate. Fast. Trusted.  

Accurate Fast Trusted 

is the average 
margin of error 

in cost. 

‹2% 2 weeks 
is the usual 

time it takes 
for completion. 

is the number 
of assessments 

conducted. 

400
+ 

Take your first steps towards transformation at scale. 
 

Step 1: Align 
You are here! 

Step 2: Transform 
The next step 

Step 3: Scale 
For the future 

Are you ready to transform? 
Let’s get started. 

Contact us »  

 

You’re in 
safe hands 

mailto:info@za.logicalis.com
http://www.za.logicalis.com/

